21,

22,

23.

24,

25.

26.

3adayu, oyeHusaemsle 8 5 6annoe

Hepaneko ot BeHeunn pacnonoxeHbl Tpu octposa: MypaHo, bBypaHo n
Topuenno. MNMocetTuTb TopYyenno MOXHO TOSIbKO NOObIBaB MO gopore u
Ha MypaHo, u Ha bypaHo. Kaxapii n3 15 TypuctoB nocetun xotsi 6bl
oaunH ocTpoB. lNpu atom 5 vyenosek nocetunun Topdenno, 13 yenoBek
nodeiBanu Ha MypaHo u 9 yenoBek — Ha BbypaHo. CKONMbKO TypucCTOB
NnoceTUNn poOBHO ABa OCTPOBa?

(A)2 (B)3 (B) 4 (MNs H)e

BymaxHbin Kybuk paspesanu u passepHynu. Kakue wns dwuryp 1-5
MOTMY NONYy4YnUTLCA?

1 2 3 | 4 | 5 |

(A) BCE (B) Tonbko 1, 2, 4 (B) Tonbko 1, 2,4, 5

(I Tonbko 1, 4,5 (O0) Tonbko 1, 2, 3

Hukuta BbIOpan [OBa Tpex3HaAuHbIX 4uCha, Y KOTOPbIX COBMajawT
cymMMbl Lmdp. OT BonbLlUero ynucna oH OTHAN MeHbluee. Kakoe camoe
fonbLLoe Yncro Mor nonyyunte Hukuta?

(A) 792 (5) 801 (B) 810 (1) 890 (1) 900

B nongeHb u3 crtonuubl B ropog A BbIWNM CKOPOXO4 W TOProBeLl.
OQHOBpPEMEHHO MO TOW e Aopore HaBcTpeyy MM u3 A Bbilen oTpsig
CTPaXHUKOB. Yepes yac CTpaXKHUKM BCTPETUNM CKOpPOXoaa, elle yepes
2 yaca OHM BCTpPeTUNU TOproBua, a ewe 4depe3 3 4vaca CTPaKHUKM
npubbinu B ctonuuy. Bo ckonmbko pa3 ObicTpee ToproBua wuaet
ckopoxoa?

(A)2 (B)3 (B) 4 (MNs (n)e

CkonbKO BCEro KBagpaTuKoB, 06pa3oBaHHbIX Bblae-
NEHHbIMU NUHUSIMU, N300paKeHo Ha pUCYHKe?

(A) 43 (b) 58 (B) 62 (') 63 (0) 66

B paBeHctBe KEH =TY % PY pasHbiMn OykBamMu 00GO3HAYEHbI pasHble
HeHyneBble LUndpbl, a O4MHAKOBBIMU OyKBaMu — OOMHAKOBbIE LMAPBbI.
Hangute E, ecnu nssectHo, 4to Ynucno KEH — camoe maneHbkoe u3
BO3MOXHbIX.

(A)2 (B)5 (B)6 (s 0o

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

3—4 knacchl 4

3agaum
MeXAyHapoaHOro KOHKypca i\’
«KeHrypy» §-
15 mapta 2012 r. 3—-4 knaccbl

3adayu, oueHusaemble 8 3 banna

Cawa pucyet Ha nnakate cnosa YPA KEHIYPY. OgnHakoBbie GykBbl

OH puUCyeT OOHUM LIBETOM, a pa3Hble OyKBbl — pasHbIMU LIBETAMM.
CKOmnMbKO pasnnyHbIX LLIBETOB eMy NoHagoburca?
(A)6 (B)7 (B)8 (e (A)10

OpovH 6yaunbHYK cnewwmT Ha 25 MUHYT 1 nokasbiBaeT 7 YacoB 50 MuHyT. Ka-
KOe BpeMsi MoKa3bIBaeT APYron OyannbHUK, KOTOPbIA OTCTaeT Ha 15 MUHYT?
(A) 7 yac 10 MmyH (B) 7 vac 25 muH (B) 7 yac 35 muH

(M 7 yac 40 myH (Od) 8 wac

Tonbko Ha OAHOW M3 3TUX MATUM KAPTUHOK nrowafb 3akpalleHHOW
YacTu He paBHa nnowagn 6enon Yactu. Ha kakon?

= (5) elel 0 g ©

(A)

Tpu BO3OYWHbIX LWapuka CToAT Ha 12 pybnenm ©Oonblie, 4yem OOuH
wapuk. CKONMbKO CTOUT OAMWH LLIapUK?

(A) 4 pyb. (B) 6 pyb. (B) 8 pyb. (M) 10 py6.  (O) 12 py6.

Ha kakom n3 pucyHkoB knetouku A2, B1 n C3 3akpalueHbl?
ABCD ABCD ABCD ABCD ABCD

(B) (B) N oy

(A)

BN o
INERYSEN
BN
BN o
BN o

B wkone ans 3Bepen ydatca 3 KOTeHKa, 4 yTeHka, 2 ryceHka u
HecKomnbKo LeHKoB. Korga yuuTens nepecyutan nanbl BCEX CBOMX
YYEHMKOB, Nony4unnock 44. CKoMnbKO LEHKOB YYNTCS B LUKONEe?

(A6 (B)5 (B) 4 (s (0)2

YTto He paBHO cemun?

(A) yucno gHew B Hegene  (B) uncrno 6yks B cnose KEHIYPY
(B) nonatKuHbl (M) Homep aTOM 3agaum
(O) uvcno uBeToB pagyru

1 3—4 knacchl



10.

1.

12.

13.

14.

MAnMTkM ABYX BUAOB Oblnn BbINIOXKEHbI Ha
CTeHe B LWaxMaTHOM nopsigke. Heckonbko
NAWTOK ynanu co CTeHbl (CM. PUCYHOK).
Ckonbko nornocaTtblX NINTOK ynano?

(A)9 ()8 (B)7 (N6 (M)5 N

MMeTta 3agyman uucrno, npubaBun K HeMy 3, CyMMy yMHOXun Ha 50,
CHOBa npubasun 3, yMHOXWN pe3ynbTtaT Ha 4 n nonyuun 2012. Kakoe
uncno 3agyman Nerta?

(A) 11 (B)9 (B)8 (N7 (H)s

B deBpane 2012 roga B 300napke poanncs ManeHbkui keHrypy. Cero-
OHs, 15 mapTa, emy ucnonHsietca 20 gHewn. B kakon aeHb OH pogunca?

(A) 19 deBpans (B) 21 deBpans (B) 23 deBpans
() 24 pespans () 26 deBpans

3adayu, oueHusaemsle 6 4 6anna

Ha nwuct 6ymaru Baca Haknemn oguH 3a gpyrum 5 5 A
OJMHAKOBbIX KBaApaToOB. BI/ILI,I/IMbIe 4YacTn 3TUX KBaAApaToB B
*{r

Ha pucyHke nomeudeHbl bykBamu. B kakom nopspake Bacs
Hakneusan kBagpatbl?

(A)A,B,B, T, O (B) b,
(mnr,n,6,B,A mr

(B)A,O,B,Bb, T

brnoxa npbiraet no AnuHHoM nectHuue. OHa MOXeT npbirate UK Ha 3
CTYMEHbKM BBEPX, UMM Ha 4 CTYyNEeHbKM BHMU3. 3a Kakoe HauMmeHbLuee
UYMCIO NPBLIKKOB OHAa MOXeT nNepebpaTbCs C 3eMNU Ha 22-10 CTYMNEHbKY?

(A)7 (B)9 (B) 10 (ry12 (a) 15

dena BbINOXUN MPABUMBHYIO LIENOYKY U3 CEMW AOMUHOLLEK (YMCIIO
TOYEK B COCEAHMX KBagpaTukax ABYX pasHbix JOMUHOLWeEK Bceraa [Ty
oaovHakoBo). Ha Bcex gomuHowkax BmecTe Obino 33 Touku. ==
Motom dens 3abpan gBe OOMUHOLLKU M3 MOSYYEHHOW LIEMOYKM |
(cM. pucyHok). Ckonbko Touyek Gbino B KBagpaTuUKe, B KOTOPOM
CTOMT 3HaK Bonpoca?

|. .g..olo..

(A)2 (B)3 (B)4

3a rog po poxgeHuss Katu ee pogutensm BmecTte 6bino 40 ner.
Ckonbko cenvac net Kate, ecnun uyepes 2 roga en U ee poauTensm
BmecTe 6yget 90 net?

(A) 15 (b) 14 (B) 13 (r)s a7

e ojo o
o ole e

M5 @6 feoiel 2]

3—4 knacchl 2

15.

16.

17.

18.

19.

20.

YeTtBepoknaccHuua Mawa u ee 6part nepBoKnacCHMK Muwa pelsanu
3apadn KoHkypca «KeHrypy» ans 3—4 knaccos. B pesynbTate okasa-
nock, 4to Mywa nonyyun He 0 6annos, a Mawa — He 100 6annos. Ha
kakoe HanbonbLee yncno 6annos Mawa morna o6orHaTe Muwy?

(A) 92 (B) 94 (B) 95 (N 96 oy 97

Y NpaBUMbHO MAOYLWIMX «CTPaHHBLIX» 4YacoB mnepe- 1 12 1
nyTaHbl CTPEMKM (4acoBasi, MUHYTHAsi U cekyHaHas).  '° 2
B 12:55:30 ctpenku pacnonaranucb Tak, kak ° 3
Moka3aHO Ha pUCYHKe crpaBa. YTo MNOKaxyT 3Tu 8 4
Yyachkl B 20 yacos 12 MMHyT’? 7 5

Stototols

Ha pbibanky oTnpaBunmcbk NATEPO MY>XUYUH M3 OOHOW CeMbM: aeaylika,
2 ero cblHa u 2 BHyka. Wx 3oByT: Bopuc [puropbesud, [puropun
BukTtopoBu4, AHgpen Omutpuesud, Buktop Bopwucosuy, n Omutpuia
puropbeBuy. Kak B oeTcTBe 3Banv AeayLiky?

(A) Angprowa  (B) Bopst (B) Buta (') Mpnwa

(0) Ovuma

Mapannenenunen cocTouT U3 YyeTblpex Yacten. Kax-
Aasi YacTb COCTOMT M3 4 KybrnkoB OAMHAKOBOrO LBeTa
(cm. pucyHok). Kakyto dopmy umeet 6enas yactb?

)
(A)@ <5>® <B)§ (r)@ <u)@

B dyt6one komaHaa nonyyaet 3a nobeny 3 ouka, 3a HUYLID — 1 OuYKO,
a 3a nopaxeHne — 0 o4koB. KomaHga ceirpana 38 matyen n nonyyuna
80 oukoB. Kakoe Haubonbllee 4Mcno pas 3Ta KOMaHZa Morna
npouvrpaTb?

(A) 12 (B) 11 (B) 10 (DR (o) 8

K nsTu3HavyHOMy umcny, cymma uudp KOTOporo paBHa 2, npubaBunu
ABY3HayHoe 4ucro. [lonyynnocb CHoBa MATM3HA4YHOE 4YUCHO, CyMMa
uundp koToporo paBHa 2. Kakoe 4ncno nony4mnocs?

(A) 20000 (B) 11000 (B) 10100 (r') 10010 (O) 10001

3 3—4 knacchl



